



Ε.Κ.Φ.Α

ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Ιπποκράτους 13, 106 79 ΑΘΗΝΑ

2103610345

www.ekfa1916.gr,

E-mail: ekfa1916@gmail.com

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Υπ' όψιν υπουργού, κυρίου Μιχάλη Χρυσοχοΐδη

ΑΘΗΝΑ, 09/01/2024

Αριθ. Πρωτοκ.:1081

Αξιότιμε Υπουργέ κύριε Μιχάλη Χρυσοχοΐδη,

Ο πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Κ.Φ.Α. σας εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια για την ανάληψη των υπουργικών σας καθηκόντων. Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που σας ξαναβλέπουμε στο Υ.ΠΡΟ.ΠΟ. ένα υπουργείο στο οποίο έχετε παρουσιάσει εξαιρετικό έργο και πολλές επιτυχίες στο παρελθόν και είμαστε σίγουροι πως το ίδιο θα συμβεί και τώρα. Να ευχηθούμε κάθε επιτυχία και πολλές ευχές για το νέο έτος.

Σας ευχόμαστε επίσης δύναμη και υγεία, ώστε να φέρετε εις πέρας το έργο σας.

Ο φωτογραφικός κλάδος που εκπροσωπούμε επηρεάζεται από το Υπουργείο του οποίου τώρα είστε επικεφαλής. Εδώ και αρκετό καιρό, από τον Φεβρουάριο του 2023 η Ε.Κ.Φ.Α. και τα μέλη της, είχαμε εκφράσει την ανησυχία μας, σε επικοινωνία με τον προκάτοχό σας, κύριο Παναγιώτη Θεωδορικάκο, αναφορικά με το ΦΕΚ Β' 824/17-02-2023, την τροποποιημένη ΚΥΑ υπ' αρ. 8200/0297647/10.4.2018 που αφορά την έκδοση του νέου τύπου Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας των Ελλήνων πολιτών, καθώς επίσης είχαμε ενημερώσει με τη σειρά και όλους τους προκατόχους σας, για την δυσμενή κατάσταση στην οποία θα περιέλθει ο φωτογραφικός κλάδος αλλά και τα προβλήματα που θα δημιουργηθούν στα Α.Τ.

Πάγια θέση μας είναι ο φωτογραφίες του νέου τύπου Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας των Ελλήνων πολιτών ν' αναλαμβάνονται μόνο από επαγγελματίες φωτογράφους, με ΚΑΔ 7420.

Έχουμε σοβαρές προτάσεις, εύκολα υλοποιήσιμες και εφαρμόσιμες οι οποίες μπορούν να δώσουν λύση στο πρόβλημα και για τον φωτογραφικό κλάδο αλλά και για την αποδέσμευση από τα Α.Τ. ανδρών και γυναικών αστυνομικών που θα αφιερωθούν στο πραγματικό και κύριο έργο τους, την αστυνόμευση των Ελλήνων πολιτών. Οι προτάσεις μας επίσης δίνουν λύση και στο πρόβλημα του περιορισμένου αριθμού πολιτών που εξυπηρετούνται καθημερινά στα Α.Τ. Για τους ανωτέρω λόγους, ζητούμε μια ενημερωτική συνάντηση στο υπουργείο σας όσο το δυνατόν αμεσότερα.

Με σεβασμό και εκτίμηση,

Για το Δ.Σ. της Ε.Κ.Φ.Α.

Ο Πρόεδρος

Βασίλης Στάμος

+30 694 43 03 464

